

## 正 誤 表

### 『外反母趾診療ガイドライン 2023』（第3版第1刷）

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
55	本文 2～3 行目	骨癒合不全・変形治癒はそれぞれ 1 足(0.3%) <sup>2)</sup> 、8 足(2.5%) <sup>2)</sup> にみられている。	骨癒合不全・変形治癒はそれぞれ <u>1 足(0.3%)</u> 、 <u>8 足(2.5%)</u> にみられている <sup>17)</sup> 。
55	本文 5～6 行目	…3 足(0.9%)に認められた。	…3 足(0.9%)に認められた <sup>17)</sup> 。
55	本文 9～10 行目	…stiffness を 18 足のうち 5 足(27.3%)、疼痛を 18 足のうち 6 足(33.3%) <sup>11)</sup> 、内反母趾変形を 60 足のうち 1 足(2%) <sup>18)</sup> に認めた。	…stiffness を 18 足のうち 5 足( <u>27.8%</u> )、疼痛を 18 足のうち 6 足(33.3%) <sup>18)</sup> 、内反母趾変形を 60 足のうち 1 足( <u>1.7%</u> ) <sup>11)</sup> に認めた。

2023 年 6 月 2 日  
株式会社 南江堂